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Yo fumo y entre toro y toro me bajo a fumar un cigarro, y me estaba fumando un cigarro cuando venían Rabelo y Hugo y Hugo se fue por la orilla de las tribunas,  no se acercó a la manga, Rabelo se acercó la manga. Ahí Felipe Rieutord vio a Rabelo y le dijo que se saliera de ahí. Él iba con intenciones, primero iba con un palo, después lo botó, intentó tocar el novillo con la mano y se retiró de ahí.
Bajó Joel en este momento y empezaron a discutir con Hugo. Al verlos alterados a los dos intervine diciendo que bastaba y se fueron arriba. Es todo lo que vi en ese momento.
Joel le dijo improperios a Hugo y Hugo Andrés le decía que no lo involucrara a él porque él estaba retirado, no estuvo nunca cerca de la manga, el otro niño sí.
¿Quién?
Rabelo.
¿La discusión fue con malas palabras? ¿Con insultos?
Joel les decía que eran indecentes no más y Hugo Andrés no le dijo garabatos. Le decía a Joel que no lo involucraran a él. 
¿Usted mencionó que iba al Diego Rabelo con una vara en la mano como para arrear los novillos?
Sí. Diego Rabelo.
¿Usted vio que hiciera algo con la vara y con los novillos? ¿Llegó a tocar o espantar a los novillos?
Con la vara no, con la mano intentó tocarlo, pero no lo tocó. Tuvo la mano casi en la cola y después se arrepentiría porque como me vio que estaba ahí y habia más personas también ahí, no era el único que estaba.
Esa medialuna tiene una situación especial, uno baja de la medialuna a fumar un cigarro y estan inmediatamente los corrales ahí, por eso que yo estaba ahí y habían más personas también.
¿De lo que usted vio, logró percatarse de alguna conducta que haya permitido arreglar la manga o intervenir los novillos de una forma irregular? 
No, porque el personal de corrales estaba adentro y ellos venían llegando cuando estaban cargando la manga, pero el que se acercó a la manga fue Rabelo. Lisboa se retiró de la manga. De la medialuna a la manga hay unos 6 o 7 metros. Lisboa quedó debajo de la medialuna pero al lado de ella. 
¿Ud. vio subir a la tribuna al señor Hugo Lisboa con el señor Rieutord?
 Subieron los 3. 
¿Hubo alguna discusión en el trayecto?
Arriba. Está grabado, sale en la grabación del video, yo me quedé abajo. Yo me quedé fumando, bajé a eso.
Sin más que agregar se pone fin a la declaración.


